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Συγκίνηση για την επιτυχία της ομάδας χάντμπολ του 2ου Λυκείου

Πυλαίας

Η ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
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Τα εύσημα και τις θερμότατες ευχές του στους αθλητές, τους προπονητές,

τους γονείς και τον Λυκειάρχη της ομάδας χειροσφαίρισης εφήβων του 2ου

ΓΕΛ Πυλαίας για τη διάκρισή τους στο Παγκόσμιο Σχολικό Πρωτάθλημα

που έγινε στη Ντόχα του Κατάρ, απένειμε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτης,

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, σε συνάντηση που είχε μαζί τους χθες στο δημαρχείο

στο Πανόραμα.

Η ομάδα του 2ου ΓΕΛ Πυλαίας, που ουσιαστικά αποτελεί τον κορμό της ομάδας χάντμπολ του

Αθλητικού Εκπολιτιστικού Συλλόγου (Α.Ε.Σ.Χ.) Πυλαίας, συμμετείχε για δεύτερη συνεχόμενη φορά

στο Παγκόσμιο Σχολικό Πρωτάθλημα Χάντμπολ, κατακτώντας φέτος τη 12η θέση επί συνόλω 22

διαγωνιζομένων ομάδων από όλο τον κόσμο.

«Είστε η ομάδα της καρδιάς μας γιατί κατ’ επανάληψη τιμήσατε και συνεχίζεται να τιμάτε την Πυλαία

και τον δήμο μας σε παγκόσμιο αθλητικό επίπεδο. Σας συγχαίρω γιατί είστε αξιέπαινοι μαθητές-

αθλητές που καταφέρνετε να πρωτεύσετε σε όλα:  και στα μαθήματα και στην άθληση. Γιατί έχετε

απαράμιλλο ήθος και φιλότιμο. Γιατί δίνετε το παράδειγμα στους συνομηλίκους σας, μας συγκινείτε

και μας κάνετε υπερήφανους. Εσείς και ο μεγάλος δάσκαλος και γυμναστής σας ο Μιχάλης

Αντωνιάδης, αλλά και ο άξιος προπονητής σας στην ομάδα της Α.Ε.Σ.Χ. Πυλαίας, Παναγιώτης

Γούσιος, σχεδιαστές, εμψυχωτές και καθοδηγητές σας στη μεγάλη σας προσπάθεια. Ένα μεγάλο

Εύγε σε όλους σας, αλλά και στον διευθυντή του σχολείου σας Στέλιο Φριλίγκο, στους καθηγητές και

στους γονείς σας. Σας ευχαριστούμε για την μεγάλη προσφορά σας, ο δήμος μας και όλοι εμείς οι

συμπολίτες σας δεν το ξεχνάμε. Ήμασταν και θα συνεχίσουμε να είμαστε αρωγοί και ηθικά και

οικονομικά στο έργο σας. Είμαι βέβαιος ότι μας περιμένουν ακόμη μεγαλύτερες επιτυχίες, ακόμη πιο

σημαντικές διακρίσεις» τόνισε ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Ευχαριστώντας τον δήμαρχο Πυλαίας – Χορτιάτη για τα καλά του λόγια, ο γυμναστής του σχολείου,

προπονητής της σχολικής ομάδας και πρόεδρος της Α.Ε.Σ.Χ. Πυλαίας, Μιχάλης Αντωνιάδης

σημείωσε ότι «σε αυτή τη δύσκολη πορεία μας, είμαστε τυχεροί γιατί από την αρχή είχαμε δίπλα μας

τον δήμαρχο μας Ιγνάτιο Καϊτεζίδη και τον δήμο μας, μας στήριξε σε ότι χρειαστήκαμε και ήταν

πάντα δίπλα μας, τον ευχαριστούμε θερμά» και πρόσθεσε: «Η ομάδα μας, τόσο στα αγόρια όσο και

στα κορίτσια βασίζεται σε ένα δίπολο σχολικού (2ο ΓΕΛ Πυλαίας) και σωματειακού αθλητισμού

(Α.Ε.Σ.Χ. Πυλαίας) όπου αυτά λειτουργούν ως συγκοινωνούντα δοχεία και με τους γονείς των

αθλητών μαθητών να στηρίζουν και να πιστεύουν σε αυτή την προσπάθεια. Το μυστικό των

επιτυχιών μας είναι ότι είμαστε μια οικογένεια: ένα σχολείο, μία ομάδα, μία παρέα, 2ο ΓΕΛ Πυλαία!

Αυτό είναι το σύνθημα μας».

Έκδηλη ήταν η συγκίνηση κατά τη διάρκεια της συνάντησης με τους αθλητές-μαθητές να διηγούνται

στον δήμαρχο την εμπειρία τους από τους αγώνες στο Κατάρ περιγράφοντας με ζωντανά χρώματα

όλη τη διαδρομή μέχρι την ιστορική τους διάκριση. Στη συνέχεια φωτογραφήθηκαν με τον Ιγνάτιο



23/3/2018 Συγκί νηση γι α την επι τυχί α της ομάδας χάντμπολ του 2ου Λυκεί ου Πυλαί ας |  ThessNews

http://www.thessnews.gr/article/78696/sygkinisi-gia-tin-epitychia-tis-omadas-chantmpol-tou-2ou-lykeiou-pylaias 3/3

Καϊτεζίδη και του χάρισαν μια φανέλα της ομάδας τους που αγωνίστηκε στη Ντόχα του Κατάρ. Ο

δήμαρχος από τη μεριά του χάρισε στους αθλητές-μαθητές και στον γυμναστή τους, Μιχάλη

Αντωνιάδη, το πολυτελές ιστορικό Λεύκωμα του δήμου.

Να σημειωθεί ότι η ομάδα Χειροσφαίρισης αγοριών του 2ου ΓΕΛ Πυλαίας εκτός από τις

συνεχόμενες παρουσίες της στο Παγκόσμιο Σχολικό Πρωτάθλημα, τα τελευταία τέσσερα χρόνια έχει

κατακτήσει τρία χρυσά μετάλλια και ένα χάλκινο στο Πανελλήνιο Σχολικό Πρωτάθλημα, ενώ

αντίστοιχα η ομάδα Χειροσφαίρισης των κοριτσιών έχει κατακτήσει ένα χάλκινο μετάλλιο. Επιπλέον

οι ομάδες ανδρών και γυναικών της Α.Ε.Σ.Χ Πυλαίας, οι αθλητές των οποίων προέρχονται από τις

σχολικές ομάδες του 2ου ΓΕΛ Πυλαίας, θεωρούνται αδιαμφισβήτητα φαβορί και διεκδικούν με

αξιώσεις φέτος την άνοδο τους από την Α2 στην Α1 κατηγορία του αθλήματος.

Στο περιθώριο της συνάντησης βγήκε και η… είδηση: Η άμεση ανταπόκριση του δημάρχου στο

αίτημα της ομάδας και η εντολή του προς την Τεχνική Υπηρεσία για τη λειτουργική αναβάθμιση του

σχολικού γυμναστηρίου ώστε οι πολύνικες μαθητές-αθλητές, να προπονούνται με μεγαλύτερη

άνεση.

 


